

「日本医薬品集 医療薬 2017年版」 訂正のお知らせ

2016年8月26日

「日本医薬品集 医療薬 2017年版」におきまして以下の誤りがございました。
お詫びいたしますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所：(ワクシニアウイルス接種家兔炎症皮膚抽出液)p.3546

[2016年版:p.3525, 2015年版:p.3470]

効能関連注意 欄を削除

【誤】

効能関連注意 **錠** 带状疱疹後神経痛に用いる場合は、带状疱疹痛発症後6カ月以上経過した患者を対象とする(带状疱疹痛発症後6カ月未満の患者に対する効果は検証されていない)

【正】

< 削 除 >